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Hoarrachkogel Grenzfrei
Sonntag, 22. September 

Schloss Spielfeld
Als Verein Hoarrachkogel, mit Sitz in Spielfeld, bemühen wir uns um die Bewahrung des Natur- und Kulturgutes im Wald am Hoarrachkogel (Spielfeld, Bubenberg). Heuer haben wir, mit Unterstützung des Landes Steiermark im Rahmen von GRENZ-FREI (Grenzüberschreitender Fond für regionale Initiativen), das Projekt Hoarrachkogel Geschichten – Grenzfrei erleben und erzählen am Hoarrachkogel als Verbindungsglied wo früher Grenze war in Bewegung gesetzt, und laden am Sonntag, 22. September ein, uns eine Geschichte vom Hoarrachkogel zu erzählen, ein Foto mitzubringen oder die Geschichte als Text, Video oder Tonaufnahme mit uns zu teilen. 
Spielfeld war im Laufe der Geschichte immer wieder heiß umkämpfter Grenzraum und schon zur Keltenzeit ein wichtiger Kraftort. Die heutige Grenze zwischen Österreich und Slowenien verläuft direkt am Rücken des Hoarrachkogel. Diesen Rücken wollen wir gemeinsam begehen, erleben, und die Verbindung zwischen den Nachbarn einen Tag lang mitgestalten. 
Das ganze Programm bietet für Alle was an:
10:00 Beginn (Einlass ab 09:30)

10:15 Begrüßung und Vorstellung des Projekts Hoarrachkogel Grenzfrei

11:00 Aufbruch zur Waldtour
15:00 Musik von Hüben und Drüben: Siti Hlapci (Maribor) und Rosetti Sisters (Graz)
18:00 Ende
Für Alle, die gerne über die Grenze des eigenen Tellerrandes hinausblicken, ist der 22. Sept. der Tag des nachbarschaftlichen Zusammentreffens. Bei steirischen Köstlichkeiten werden Stärkung und Erholung geboten. Wer den Sonntag nicht gänzlich verschläft, darf mit uns den Wald am Hoarrachkogel erkunden. Mit dem bewanderten Outdootrainer Stefan Tscherner laden wir Groß und Klein zu grenzenlosem Spaß am Hoarrachkogel ein. Mitzubringen sind dafür feste Schuhe und wettergerechte Kleidung. Der „Grenzgang“ über verschiedene erlebnispädagogische Stationen dauert zwischen eineinhalb und zwei Stunden. Wer sich inspirieren läßt von der kaum berührten Natur darf schon am Weg ein paar Werkstoffe sammeln und diese auf der nächsten Entdeckungsreise, mit natur- und künstlerisch erfahrener Unterstützung, einbringen. 
Auf zahlreiche Besucher und Besucherinnen freut sich
der Verein Hoarrachkogel

Das Projekt Hoarrachkogel Geschichten wird 
gefördert durch: 
unterstützt von:
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